
Мониторинг 

состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров и 

услуг рабочего поселка (пгт) Прогресс за 2019 год 

 

Отделом экономического развития и торговли администрации рабочего 

поселка (пгт) Прогресс в период с ноября по декабрь 2019 года было 

опрошено 30 (из них 23 женщины и 7 мужчин) предпринимателя и 24 

потребителей (из них 22 женщины, 2 мужчин), осуществляющих свою 

деятельность и проживающих на территории муниципального образования 

рабочего поселка (пгт) Прогресс. 

В результате опроса потребителей товаров и услуг была выявлена их 

удовлетворенность качеством товаров и услуг, а также ценовая конкуренция 

на рынках рабочего поселка (пгт) Прогресс.  

Из 24 опрошенных потребителей с разницей от 60 до 80% считают, что 

организаций по видам услуг в рабочем поселке пгт. Прогресс достаточно: 

дошкольные образовательные учреждения; общее образование; 

дополнительное образование; торговля лекарственными препаратами и 

медицинскими изделиями; жилищно-коммунальное хозяйство; производство 

кирпича и бетона; перевозка пассажиров (легковое такси, муниципальным и 

межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок); доступ к сети 

интернет; ремонт автотранспортных средств; нефтепродукты. 

Недостаточное количество отметили респонденты: психолого-

педагогическое сопровождение детей; медицинские услуги; выполнение 

работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества собственников 

помещений в много квартирном доме; 

  70 % потребителей отметили свою неудовлетворенность ценами на 

продукты питания, тарифами на электроэнергию. А также считают, что в 

поселке пгт Прогресс тарифы ЖКХ и цены на продукты питания выше по 

сравнению с другими муниципальными образованиями Амурской области. 

100% опрошенных потребителей не подавали жалобы в надзорные органы.  

Из 30 опрошенных предпринимателей (сферы: розничная торговля, 

бытовые услуги, услуги общественного питания, строительство) 73 % 

считают российское законодательство, регулирующее предпринимательскую 

деятельность, нестабильным. Несмотря на это, в надзорные органы с 

жалобами об устранении административных барьеров составило 0%.  

70 % респондентов считают, что органы власти помогают бизнесу 

своими действиями, 15% опрошенных считают, что органы власти ничего не 

предпринимают по устранению административных барьеров, 10% 

затруднились с ответом, а 5 % отметили, что органы власти мешают бизнесу 

своими действиями. 

 


